



## **В Ленинградской и Ярославской областях следователями устанавливаются обстоятельства травмирования детей на железнодорожных путях**



Ярославским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 29.05.2023 на 2 пути 270 км перегона железнодорожных станций Козьмодемьянск - Полянки Северной железной дороги, расположенном в Ярославском районе Ярославской области электровозом, совершен наезд на несовершеннолетнего 2010 года рождения, который от полученных травм скончался на месте происшествия. Следователями устанавливаются обстоятельства нахождения ребенка на путях.



Официальный сайт

## Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

---

Кроме того, Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного МСУТ СК России в ходе доследственной проверки устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетней 2008 г.р. на станции «Любань» Ленинградской области. По предварительным данным, вечером 29 мая 2023 года девочка шла вдоль путей в наушниках и не услышала подъезжающий поезд. Пострадавшая госпитализирована в больницу, где ей оказывается вся необходимая медицинская помощь.

Следователями проведены осмотры мест происшествий, назначены необходимые судебные экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации напоминает, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности. Наушники не позволяют услышать сигналы, подаваемые машинистом железнодорожного состава, а капюшон закрывает обзор. Следует помнить, что железнодорожный состав движется с высокой скоростью, его тормозной путь составляет не одну сотню метров.

## Изображения



30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1796427>